



Накануне празднования Дня пожилого человека традиционно группа представителей во главе с заместителем главы Администрации Красногвардейского сельского поселения Горбатюк Натальей Александровной посетила пожилых людей нашего поселка. Вручили пироги к чаю, подарили цветы и пригласили на празднование в честь Международного Дня пожилых людей в гости в терцентр.

В России в 1992 г. принято специальное постановление президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей», в котором на основе значимости рекомендаций ООН 1 октября объявлено *Днём пожилых людей*. В этом постановлении правительству предложено проводить приуроченные к Международному дню пожилых людей специальные мероприятия, для координации которых постановлено организовать специальную комиссию. 1 октября проходят различные фестивали, организуемые ассоциациями в защиту прав пожилых людей, конференции и конгрессы, посвященные их правам и их роли в обществе. Общественные организации и фонды устраивают в этот день различные благотворительные акции.















































